

День государственного флага



22 августа Россия отмечает один из наиболее важных праздников своей символики — День государственного флага.

Флаг — один из важнейших символов страны, он объединяет граждан, связывает воедино прошлое, настоящее и будущее.

Праздник установлен на основании указа президента Российской Федерации от 20 августа 1994 года «О Дне Государственного флага Российской Федерации».

Для справки:

Трехцветный российский флаг был впервые поднят ровно 30 лет назад в Москве 22 августа 1991 года над Домом Советов РСФСР. Историческим государственным флагом России считается бело-сине-красное полотнище, которое было поднято на первом русском корабле "Орел" во время царствования Алексея Михайловича в 1668 году.